* Please note that the specificaions are subject to change without nofice due to product improvements.

CPC CHIEFTEK PRECISION CoO., LTD.

AmMhEY
RF— 3%
TEL:+886-6-505 5858
Http://www.chieftek.com
E-mail:service@mail.chieftek.com

CHIEFTEK PRECISION USA
4881 Murietta Streef.
Chino, CA. 91710

TEL:+1-909-628-9300
FAX:+1-909-628-7171

cpc Europa GmbH
Industriepark 314,

D-78244 Gottmadingen, Germany
TEL:+49-7731-59130-38
FAX:+49-7731-59130-28

HAMK(RL)ERAR
SI7E R LRI 1188 5
TEL:+86-512-5525-2831
FAX:+86-512-5525-2851

MR-02-M41-TW

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

MR B2 R IR 2 14 78 81 3 DU

STRBRITEM

A

MR

T i A BoAF T 1Prn 2]

| MR-02-M41-TW |




MR | sassersazs waansnenzn | MR

ATEN B&XA
MR 2% Y ST #Y
EAMERHERADZ SREEER 2 LEA o L ESNE 42
WA MR DR S A ERER BN 0 ' "
KA - 2 EmER “
3 THAN 45

BESRE2000 FRMMBARMEBICEE > 4 b2 R ER

B cERESTHAMELERERZERN & 4. RY 8% 46
BESRLE OERI2MCFLEEBMRMHE 2.1 BE 07
X BTEXEREBEEXNEDHRDENR 2.2 FE 08
R ALEERMBNM @BELZIHEESR 1 2.3 BB 09 ? AR/HR ZIIFSHSAIFRE 48
T BREEEBRTAMGZEIEBATENEN | 2.4 [EEERFEN 12
ft > YEEZEBEFEEHRME  NEITEK 2.5 afggAaLkFem 13
o BBELE  JORE BB OAER B
BUEMABKRRSEE  SHIGERANRE N
B NE o 3 RTEBAA 16
E?%ﬁ&ﬁ_ﬁﬁ:&ﬁ%éﬁ%@%\??ﬁ ’ ﬁﬁéfﬂ% b4 mEEmEm 18
BReRiREBREK  BRR2NBEE BB
B SRR EMAESHTAMFCRES -
5 RYBRK

5.1 fZ#ERIMR-M SU/ZUKF 20

g

1998 Al

<

2000  EXEEMREEEGLAN 32 MREMRMSSITEZ) - 22

2004 MRIMEERERMIEEDEE 53 MEBENMRMSURIIUERY 24
005 EBANRABNEEBYELS

2007 AR/HRIZERZ GBI EE
JBIBISO 9001:20007 &

5.4 ZAEAMR-M EE/EZR T 26

5.5 {Z#&AIMR-M EU/UZZ 7 28

5.6 EARIMR-W SU/ZUZEZ 30
2008 B3 cpc USAF/A T
5.7 EAIMR-W SS/Z1ZR 7% 32

Biizcpe BIIFAR
LM-PC B BZEERTEK

5.8 EAMR-W SUE/ZUEZRF] 34
2010 B% 37 cpc Europa F/A &)

$®)BISO 9001:20083R 3 IREREE « RERLAN 5.9 REMR-W EE/ELZ] 3
= EERGMBG 510 EEMR-W EU/UZZ%) 38

2011 BRI AERZREZRBA

MR 2WHLE 42 14 8 88 75 " RERE

511 FEHAEERMRU-M K3 40
512 TSR EAMRU-W 35| 40




MR | sassersazs waansneazn | MR

]
| . EFEER

= NS AR ET

= DA BHETEE

= RAX BN R
r —RAREEEN A

# ¥R RS
" BESR "8
MREFERZRRIEBIRT - 2 MREERER MBI RT] - AT A
PHN=BRBESH HRHEM - WA RS BEL  JBEEIMEESRINER

EERREBREECNRBME -




MR | szsssmeazs

%

sunenenzn | MR

(e

Sz

1. ERNA

B e & AT

SSAR B - i [ # 3 A

TR 2 WEE A RE - TR R
REERSS  WAEHRRER  BRRSEE
AR - HHRRSCBEE  ERBEERD R
HEETIAGE -

R IREE &

733 - % [ %2 5 7 Rl ol 3
BERTREEAREBIERE - TABKRER
F B EIEE  EEBNONE « AN
HSRIREERE IER - BURRROETZMENS -
RERBAR  RETRETHEIRRMENNE
B -

IEEEH R SR

2FURS FE —ERAEmMERER R BR<0.Imm - RPEEEES -

SURZI - ~ EEEH A

R 2 I A KA R B I
EEE K AR R R E T A RKET A
o ERBERD -

AT R SRR

IURTI-IRE ~ EEZE H RiEBR
AT B AR S A R LR B R B T
H o BRENEREAR - BB EREHE
EHNNE -

TR R SR R

: EE#HRSU/IURT]

O

O 0]

ik

Ui T 58 1k &% &t

EERFI - EE T F &Mk A
RARFEMR S - U2 EXRA BRI E B
EXENBEL  UEBAFRBHTBERE LS
RTA#HE  @imERER BN  LURZERN
BTRE BENRAEBHBREEEIR  £5
RIF R F TS E AR A EThEE -
EIT®REVmax=5m/s » amax=300m/s?
(MIAERF - ATLLEZ60m/s2)

EIR%)-mmE = R~ ISR 5 R h 52
BEMBANRREIRGABRBIEUSERTHA -

BURZI-E ~ Al EmE = H 7 R0
TR BT A N EEEUVRS 2 BB LEEY

HEEERER BB E - It RIINBEEET 2R
Iz bR BEEASEBNRETEA -

2HUERZ
B 2

SUERZI-whim ~ KEZ S 5 RN A
—BRENEEZE A N8 T BEEEHELS R
IR0 TR I R B S R BB - B
ERRRBAIIZRE -

TR B SR

ZUERZI-ImTE ~ EEZEE fr ~ f0 A R
EEAE AR ILMA R BE Tk - BRER
BRI - EIREMAIRR -
IR R SR

NS48 05 A ER B

RMETZ S AURT
(FIBE<0.1Tmm)

UZRF-36H ~ Al EEE S R ek ReEmsE

fEmR ARSI REEEN BRI REBES WD
BHEBRA -

ik

Cpc O

9

EEEH A
[€) (€]




MR | passsmeazs

%

wasmsmeazn | MR

Nz

1. EmN AR

0

BB B0 G R A B AR
AARREENETRER  ERRETHS - Lo
R 40 1 T L 8 4 B 4 1
o BETREMRERNLA S £EREBER
SERBTBABRARAL  FLCPCRMA R
BIE @ T T BB B B LA I -

BAR -

BRE BRI
BERBBE A
w2 BB LB

BEE  HHERE
MRUELRIS MR IRFIR SR RKERR A - R
HABSHRFRREE  HBEARISE - LUET)
WFASARZHR  WEAREERHT AR
KRR BHRURFADEREEBTER - MRS
BN RORREEN - BIEWEE -

R4S E NI A% &S

ERBER RS
MAERAREREM DT REBERREB RS
R SIS TARRS RSB EENE
ERAERS  BRENERTETHR - EAM
PR BRER ST OB E R AL RREN -

ERRBPNERTT » cPCBEH (&H
REBS) LEMBE (ERED) 0

Wk BEAWEREZBEE -

.

§

2. miEH

2.1 BE

BEER
MREELRIRAR M BRI AP H N ST AR S 4t
ES

. mcpcua

7l

/1]

w2

BEES (1) BER | BR | LER
P H N

BE HRIBHAE H +10 +20 +40
TEEREIEREER
B oEEessE | 7 B | 2
BE Wy RYBHAE W, +15 +25 +40
AENBEERNER
s EoaEaneE | oW 10 20 30

RE

MR-$S/27,SU/ZU RELRHKRMIBIAR I H AR E
AILLUEZE] Vmax=3m/s

BEMEE

amax=250 m/s? (EMIEERE - A LUZ40m/s?)

MR-EE/EZ,EU/UZ,SUE/ZUE HELRIKRIMB R &
FEREALUEE Vmax >5m/s

B R

amax=300 m/s?  (ZHETERR - A LIESOm/s?)

BEAENBNEEEM BT FITREE

25,
20,
&
% //
¥ 18 — H
= L —
/
B 10 —
2T/ A
(um) & —— P
//

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)




MR

AR IKAR 1B 8 R DY

wasmsmeazn | MR

2. miEH

2.2 TaEE
TARER
MRIAEURERAR MBI R IR HVO, VSRVIEIER
Rz TABER -
BENEBRUTRSMEGIMMBANAIML  BE 7
BESEDZRYE  BAENERUEEEH B
THEAFENERAREE -
TAEAFRE (um)
AR SR BAhE ERSE
3 5 7 9 12 15
VO R TA R +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 ETIES
VS PR B +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | BEEASE » ETIES
V1 KEBE 0~-0.5 0~-1| 0~-3 |0~-4 | 0~-5 | O~—6 | =AM - BERERSS
BAPRE

MRIFEURZR AR M B 3R T EAT B -
TERITFREN -40C~+80°Czf »

AR REERSRERAE +100C ©

2.3 BE

Bz ThEE
BHRWBIRFOMBRET « AR AR M HATE R 22 R
PR E A —BOKF T - FIkRFHMARLL :

m (RS m BrIEEARR
n FEFERERD  REAEURFEEETHEMRRZ

WAHRREEEE
® 77/IU/EZ/UZ/IVE fEHEBIEE
1BEENS MBS ATEERENKE L AHEK -
2. ERAM  dwHERARTRTAIRKRREE  BRBERANERHRT  ERBREREHBAE  TARKNKE -
m BEESUBMNE —RE AL AR IEB AN LUR E o 0 S B AR AR EIRRS R -
u ENEEEHE BN BRI R R EIET 0 — I AT -
= —RHAREREES N ARFNESHBS N E RN BEMEBTIE -
m CPCEER M HARANMEET IR T RERERESNEBHTHE® -
= BRRENELERSBREEHRNE -
= FEETEXARNEBHRERERMEZEGH T
n AFERERNRERE R ERRMBBERE  AEERD -
m EBRRRKAXNARN—BKFEESME - ERHHBLAFTAZSREREN -
m IRITRRNGE EH R 2E RN AFB M EN 5 - RINAMREHMBREES -

=REbE
EEAMBREMEEN  EREANEEEREAER
o BENRISO VG32-100MZ MBS -

bE b

AR R A KBS - 2ZLUDINS1517:2CPL
HCGLPIERDINS1 524/ 2 HLP + TARRENR
0°C~+70°C2 8 i HEBINRISO VG32-1002 & -
(RS S RBFEAISO VGI0)




%

sunenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

Nz

2. BEH

2.3 HE

BEBAAN HEEER

" EWMEBEERIEET RN ANRE Y A - A B B

" ERNENABDER(RR)Z1/2 BEAEAN  ANEEAEREAL - . e

" EMADEANEESEENEEETRE  ENERARE  RELENERE T o B TR 1150 V32-68
BT BEREYESR - Ol BEEEERERD  BRE  RIEEM

02 MAEEEZEEA  MANKELFC
03 BMEREE  RBRRERAZREER  HafsELFr
04 BERBETH

ETRANNBEMEBHERANEEREN 5E  BRBERROAMBE -

= 05 #E&E) (micro vibration) E1TH
E NBHBE B WEEEE . N .
(cm3) (cm3) BHROMPIELFC RLFFZ 2] i A CPC R

- - 2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04 LUB — 01 —18G
5 ML 0.04 5 WL 0.05 e | P
7 MN 0.12 7 WN 0.19

00 21G : 5M/5W
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30 o 19G 1 7M/7W
9 ML 0.30 9 WL 0.38 02 18G : 9M/9W
12 MN 0.41 12 WN 0.52 03 18G : 12M/12W
12 ML 0.51 12 WL 0.66 04 15G : 15M/15W
15 MN 0.78 15 WN 0.87 05
15 ML 1.05 15 WL 1.1
1
BEBMERE
" BEEERREIAN TERE HERZNFR BHEERCREREAEME HEEEE - 10ml

RENHFEBRRAAKBFANBRSESA -
" FHEBNERAEEBIF -
KR ABRAT RN SERBEL -
= EB AR R O BB E TR ILEN < SEHSHE U mAAR T o

BEBIREE

" HARNEMEEZI/2-

" RERANBMSRERBEAELE L REHRMRELE -
mLETER M R R A -

" BUMTERBARBEREREAMS -




MR | passsmeazs

%

sunenenzn | MR

(e

Nz

2. ZAER
2.4 EEHEN
FEZMEN

MRIBERIR BN R LBH RN TR B
R ERNEN > RO RRERERIFED L -

Fn= M ¢ F —
F am )
Frm BN (N)

MR FR31 2 BEIRFABHAIFE H=0.002 ~ 0.003

R ERBRET 2 EEREN

MR SEEII RN (Nnax)
(ERRRET)

Ry M W

2 0.08 0.2

3 0.08 0.2

5 0.08 0.2

7 0.1 0.4

9 0.1 0.8
12 0.4 1.0
15 1.0 1.0

AR R 12 R

n BEHRR B
B OEHEERRERIR B REN
B REREUE SR KRR E R E A 2 N

n RRRGPENEBRARDRBBRREL AN
nORBRETR SRR EL RN
n ARRYMEEZBEN

2.5 B ONRFD

AEAXRBaFENCo
REERATATZHER  ERFART  ®
SRR S BB RO BT A BT SERED

HERMEEEE =052 & 4200MPa
AL 206 % 4600MPa

et AEILRAE DB RS AL — KRBT, - K
ERERRBEEEZ 00001 °
(BLER#ER 1SO14728-2 )

So = Co/Po —an EBIRR So
So = Mo/ M —(12)
—REE 1~2
Po = Fmox —Q3) R AN 2~3
Mo = Mmax — (14
BEERETEET >3
SWFARPORELRFHREMo FaWmRT2EHKS
HAERMEBNRI 2 FEFENERASE * RIERMMA T A KA SFEENBRERS
HEBUBORRIBERTRET - BEWR
n HABMBHNZEEE 2EHSEMAR A1) ~ (12) -

n BUBEECRFAM
n AEREBCRFEN

So HamR2EY
Co ERABRAZEAFER N

= BRBAFREBABRSER Po EANHEZSBEENE N
SHFBAHRIFRERBA LN REEE Mo (ERABEZEASRE Nm
BEARAI - (14) - M EBABMZEUHEE  Nm




%

MR | wmsnsrsnzs .

sanenenzn | MR

Nz

2. T ER

EAXB &AL Croos EHRBEWRRE FRRE
RANFMABNERER  ERMMAILERT @ HEESHER LRES100ABMITEER - EANREELIFREE B8R EH BEREEEEDE  STREKAR (7)
(L LR 1S0 14728-1) MEEBLANLER  AHROHRE HIE - BANREREEERES  FHE
LIREE B an 1T ESOkmIE B i iR i 2 KA E B AL N Csos » RIKISO14728- 1 ELLIEER O E ERE - TR AT (8) FHE -
177 100kmEEEE AR 22 Croosi H20%L0 |- « ZTEEF e BEATEEEWAENRELLLK  F2BAK(2) ~ Q) «
30 e=Pil
BERHEANEAEEN FHERKAR
(6) 515 -
ENEATREESTE
_ _ [ aFi+apF, e+ g P = smam )
- . L = {FE00km 2BEES (m) p= 3/ N+ Gy, ()
Cson =1.26 - Cyopp — (@ Lo @;ﬁﬁ (mh) 100 q = SEARTEEEEAL (%)
Cip = BEHEF (N) _ [eRVATRC VAT F, = SE2BN&T (N)
Cios =079 Conn @ o~ e ™ V= — oo — Vo= wmmE (mimin)
s =B (m) - - : v = sEomEE (mimin)
Ciroos \° . N = EETREE (min“') P i/ a,v,F, +q2.v21.;8t...+q".vn.pn e R —— N
L= ( P ) - 10 —@ v, = ToEE (mimin) v F, = EESPAN N
P=|F+ | @ T © SR N
Lot __t s C, = FANBREZHEE N
" 25060  V,-60 c, M = e Nm
P=|[Fl+[m]- M, -~ (0 M, = {eROBEEAHEE Nm
EEEm BRERET
B E &=
- BRMBNASERAEER ERNHHS
BAERTREAER2HREY - ESNRERERESEREET - E—%— 1R 8 BERNAY BT REE S R - LEHA
BAPTETI0%FERZTHEE® o (LLERIRISO14728-1) s EARMG) -
BHREBRE
HESOHFE BB OUKFRRD A RRE - %
BREMABRTHEELFSERTZHEALM @ - ) - MAFZHHARA (0 -

IRIRISO14728- 1 AF M AR P <0.5C
P<Co B AMUBEIAFHMIHEE -




sunenenzn | MR

4o

MR | wmsnsrsnzs Py

3. AT BAA

B ERE 120.3mm /Wﬂ P 13£0.3mm
\ U E SR
B REARLMaxE « ¥\ M EEEm ¥ 00 FERIE
HRIER EACPC R R - ® 5 @ @ BERTEEENY -
10+0.5mm J e B EEER N BYRHREEER
[y EEEEEER [ BEASHRIIT
MNETEH .
[ s B----- TBEEREAINT
MR| U [15 | M | N | K | EE| 2 |Vv1i]| P |-310L|-15 |-15 | IL | J V. s U
ERER s TSR
C4 — M43z
A— AT EARE
258 (mm)
1EB8TE (mm) ® {@1A[1Ae § @1BlBO® § ©
BIEEE (mm)
BESR: P H NHEEESH ¥ 2 2
2A(2A N 2B|2B N
FESE VO MIEE VS MEE V1 EEE ‘ » @ | ®2 @ | ®© 2@ ‘
BEHE  SENIAREERE
J--- B R--- BIUSHMT
SS:ImEEE S EECWMEENAHNRA 11 WREEH A HEEE EFRANRERABEN  ARBESETRE WERHINTER - A ETERrT -
SU : HEHEEREH B TRE TR LBFTR -

U ¢ ST EE R AR

EZ * WRTMERE FHh05R MR

EU : SWEEE R A+ AR ER S R

UZ : shE ] Fr+h05e 4+ AR 2 5 +HEm R
SUE : iR+ EEZE f+h058

ZUE © SHTEHEEZE A0 A HEmR

BRI © RS R K * Bxel
BERN D LIRE N RER
BEYAN : M RER w:iHR

R © DUBREEARTAE 4 2,3,57,9,12,15 B ¢ BEEHIT G BETREEEEY RS SRR B -
U TEHRUBEL MRS  L#sUBEL MERFRINLIHER B ABAMTERFT - GN': RMEEEEE -
ERER © MR HESRHKGIBH | RS GC: ERER  BARFEEMA -

R ——— IATZE  BERSZ RS S © WA -

S RMEHEEER -

R~ R
BMERE M 5M M M 12M 1M BMERE QW 3W 5W 7W 9W 12w 15W MS : REMBHSBERE
S0 40 40 55 70 70 %0 405050 50 70110 1. BB s R sens - RIBE R BY - EH a5
40 55 55 75 95 110 40 55 70 80 8 110 150 e
I 50 70 70 95 120 150 s 5 70 90 110 110 150 190 ﬁﬂ%&%&;g . o
RN 85 85 115 145 190 AR 10 140 140 190 230 2. HRIBANEEM (8 FHBRERE - ARRIBE
EEER (mm) 100 100 135 170 230 EEE (mm) 130 170 170 230 270 K EHMAREDE S
130 155 195 270 150 200 200 270 310 3. BB HE TR AT EENE AT
175 220 310 170 260 260 310 430 4 %7 8 . o
195 245 350 290 290 390 550 - EAREEFREERE LTIRIIRA
275 270 390 320 470 670 =
375 320 430 55 790
370 470
470 550 C3---M373L% : BAMPMRIM, MR12M, MR15M,
70 g;g MR7W, MROWSEH]
FLIE (mm) 1015 15 20 25 40 FLEE (mm) 10 15 20 30 30 40 40 CA---MAZLE : EARMRI2W, MR15W3BH,
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4
12, L3max 5 10 10 20 20 35 L2, L3max 5 10 15 25 25 35 35
Lmax 300 1000 1000 1000 1000 1000 Lmax 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000




MR | szemsmwesnzs wosmeranzn | MR
4. REERHA
HEmMBERLAEA . A . .
e « RETARABERE REEAH
REBN  BERARABRES  —BRNES W////// /X
RE— RN - BAKIRESEEETRRY - LIS LLLL LS ! REEHESERI LREE  8HBET B BERRS T ARTEERT  RUBTER
cpc (O / & BE LREMREEERRIDBN RSz B - B BEMESE MR AE AR -
A HTEEHREARTIIR5) ~ (16) R2.3, 5898 EMA AT EARELEE « RBTER -
] (17) B3t ELA0 AT (4) R (5) -
m -
-
< el (mm) =b (mm) - f1 -10* — (15)
e2(mm) =d (mm) . f2.10°  —— (16)
e3(mm)= f3 -10° —17)
EREERRES
SS/77%78 SU/ZUEL EE/EZA EU/UZEY SUE/ZUEZY
R~ h2 ramax  rimax
h1 E hi E hi E hi E h1 E
3M 1.5 0.3 0.1 0.8 1 0.6 09 - - - - - -
5M 1.9 0.3 0.2 1.2 1.5 0.9 1.2 0.8 1.1 = = 0.7 1.0
7™ 2.8 0.3 0.2 1.2 1.5 0.8 1.1 - - - - - - N
M 3 03 02 18 22 13 17 13 17 114 1115 ‘m ﬁmﬁﬁ—jéﬁ
12M 4 0.5 0.3 2.6 3 2.1 2.5 1.9 2.3 1.6 2 1.7 2.1 ]
15M 4.5 0.5 0.3 3.6 4 2.7 3.1 2.8 3.2 2.5 2.9 2.4 2.9 @ d
= /" DNes - N -
b
SS/Z71%EY SU/ZUE EE/EZ® EU/UZEY SUE/ZUEZRY
R~ h2 r2max  rimax
hi E h1 E h1 E hi E h1 E
2WL 1.5 0.3 0.1 0.8 1 0.6 0.9 0.5 0.7 - - 0.4 0.6 VO/VS Vi VO/VS Vi
S 17 oy @1 07 1 0 09 S - - RYy ' % w8 n r B RY M2 w0 r
5w 2 0.3 0.2 1.2 1.5 1 1.3 - - - - - - 3IMN 4 9 2 3 9 1 WL 4 5 2 3 5 1
W 2.8 0.3 0.2 1.7 2 1.3 1.6 1.2 1.5 - - 1.1 1.4 5MN 4 2 2 8 2 3WN 2 5 2 4 3 1
9IW 3 0.3 0.2 3 3.4 2.5 2.9 2.4 2.8 2.1 2.5 2.2 2.6 7MN 5 1 4 3 10 3 5WN 2 5 2 1 3 1
12W 4 0.5 0.3 &5 3.9 2.9 &8 29 &8 2.4 2.8 2.4 2.8 IMN 5 1 6 4 10 4 ZJWN 2 6 4 2 4 3
15W 4.5 0.5 0.3 3.6 4 3 3.4 2.8 3.2 2.4 2.8 2.4 2.8 12MN 6 13 8 4 12 6 IWN 2 7 6 2 5 4
I5MN | 7 11 12| 5 10 8 2WN | 3 8 8|2 5 5
ML | 4 5 2|3 5 BWN | 2 9 111 6 7
R4S A (Nm) 5ML B 5 2 2 5 1 3WL 2 3 1 1 2 1
A2 s ISO 3506-1 7ML 4 6 4 3 6 3 5WL 2 3 2 1 2 1
Pt 6 sm om PRRRGELHE | CE SR oML | 5 7 5|3 7 4 wL |2 4 41 3 3
M1.6 0.15 REANBEER
o 0o o4 os o o5 -~ ) ML | 5 8 8 |3 7 5 ow. | 2 5 5|2 3 3
: ' ' ' EERE LR RAESEIL ML | 7 8 11| 4 8 7 WL | 2 s 72 3 s
M2.5/M2.6 1.2 0.8 0.6 M2.5/M2.6 0.6 USRI EE R .6
M3 1.8 1.3 1 M3 1.1 15WL 2 5 10 1 4 7
M4 4 2.5 2 M4 2.5




‘0

sueanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. RY R

5.1 MR-M SURZ (GRE ~ EEES F)
MR-M ZUZRF (R ~ EEEEH H & EHEE)

w
L
S 4 M D
o “L cpe(& 31 -
& 2 S S 5 : CPC MR-MN
i
77 Ze :
W2 Wi .
MERT BERT (mm) BEERT (mm) AERT (mm) EEAH (N) HBE (Nm) %8
AR R K AR R K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 [] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SBEE(9) |dE(g/m)

MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 122:8) 25 25 M3x5.5 1.8 318 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.6 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.4 22 10.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR 9ML SU/ZU 10 (585 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 40.9 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.8 2.2 813} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.6 20.5 8 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.2 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 23.7 14.3 6.7 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU
= | MR 5ML SU/ZU 6 3.5 5] 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.6 13.5 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
*| MR SMN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16 10 4.6 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SU/ZU
= | MRU 3ML SU/zZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 11 3.1 535 = M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SU/ZU
* |  MRU 3MN SU/zZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.7 6.7 3.1 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/ZU

5 ff =R
BEFNRKIE ISO14728 51 EEZ RESHEBRTBFHATH ST L : Csp=1.26 X Cigon

MrMro

—
cico 1 1 crco " MyiMyo




‘0

sueanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. RY R

5.2 MR-M SSZE % (w2 = &)
MR-M ZZZ5%| (i = A R R#EHE)

w
ol M, 5 L
'_J cpc > g)l £
IS T 5 T CpC MR-MN
== e 78 1
d
W2 Wi
HER HERYT (mm) B ERN (mm) BERN (mm) BEER(N) ERE (Nm) E
A58 K 5% IR K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 %] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo BRE(Q) | @#E(g/m)

MR 15ML SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 12 25 25 M3x5.5 1.8 813} 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SS/77
MR 15MN §S/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN S§/77
MR 12ML SS/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.6 34 10 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SS/71
MR 12MN SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.4 22 10 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN S§/77
MR 9ML SS/7Z 10 &5 9 (585) 20 6x3.5x3.5 20 40.9 30.8 7.8 16 15 M3x3.0 18 2.2 313} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/7Z
MR 9MN SS/77 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.6 20.5 7.8 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN S§S/77
MR 7ML SS/7% 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.2 21.8 6.5 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SS/72
MR 7MN SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 23.7 14.3 6.5 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN S$S/71
MR 5ML SS/7Z 6 3.5 5] 85 15 3.5x2.4x1 12 19.6 185 4.5 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/7z
MR 5MN S§S/77 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16 10 4.5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5SMN S§S/71

MRU 3ML SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 11 3 535 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS

MRU 3MN §S 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.7 6.7 3 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS

BENDEKIE ISO14728 5tHS 2 AEHH TR AR ITHT IR L : Csp=1.26 X Cro0s

MrMro

—
crco T 1 crco




‘0

sunenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. RY R

5.3 MR-M SUERZ (inE ~ KEZE I R &M A)
MR-M ZUERSI (S H ~ EEZH F %R K f#H5R)

L

D —
: v\l | =
[ ] L Tl L
d
AR HERT (mm) BERN (mm) BEERS (mm) HEEH (N) B (Nm) 5 B
B SRR AR B SR
H W2 Wi H P Dxdxg1 w L L ha2 P1 P2 Mxg2 [} N T Croos(dyn) | Co(stat) Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) |B#E(g/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 8.8 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 13 75 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 41.9 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.6 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
+| MR 5ML SUE/ZUE [ &5 5 85 15 3.5x2.4x1 12 20.2 185 5.0 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
*| MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.6 10 5.0 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE
* A {5 th
BEFNRKE 1SO14728 51 HGY  BEESEELEARETEN2 T HE: Cip=1.26 X Cron
Mr/Mro My/M
— ly/Myo
C/Co t 1 C/Co dﬁ_” @ @ H_‘_
O] E
we— ([epe o J —ce | 6 | @ @ . &
— = 8 o
o ol¥ e e




MR

AR IR 1B 8L R DY

‘0

(e

5

RIKIR LB ERDY

5. RY R

5.4 MR-M EERFI GrEZE A ~ JIEH)
MR-M EZR3 (SHEEH A ~ 158 5 R hH )

MR

L
W ‘ L
) 5 - -
EPE TN s,
N 1 ___ ___
g ||CP = 5 : —— | [cpc wrm || |==—= [
= : ‘ : SEEE I
- [ )\ T T
B d
W2 Wi
HEER #HE RS (mm) B EE R (mm) B EE RS (mm) HEETR (N) A (Nm) 5 B
B 5% RR B 5% R K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P P2 Mxg2 ] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | SBEE(Q) |EEL(g/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 12.8 25 25 M3x5.5 1.8 8.8 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 12.8 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.7 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 10.7 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 58 9 585 20 6x3.5%x3.5 20 419 30.8 8.3 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.6 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
* MR 5ML EE/EZ 6 a3 5 88 15 3.5x2.4x1 12 20.2 &3 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
* MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.6 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
A fE HR
BEARKIE ISO14728 51 HISZ BESHEEFNBFHATH ST L : Cop=1.26 X Crgop
Mr/Mro MyiM
ly/Myo
Y MpiMpo —~ o
c/cs t 1 c/Co — 0‘ |
«o— flepe o —c @ . I
—— &
ol ® olo
Q1

P1




‘0

sunenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. RY R

5.5 MR-M EURFI (inE ~ FEMERZ S F &NARA)
MR-M UZZ% (%E ~ NEMEEZ I A ~ N2 K X HH5E)

L

w ’
M
S w‘ [ ‘ D — =
S ONIE - _ _
& 1||CPE ; ‘ . 5 i — [ cpC MR-MN | — i[
L ) i T i
d
W2 Wi
HERYT ERYT (mm) BERYT (mm) BERY (mm) BmEATN) i (Nm) Es
AU 5% AR K A SRR
H W2 Wi H1 P Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 (] S T Croos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo BRE(Q) | E#E (g/m)
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 8.8 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EU/UZ
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ
MR 12ML EU/UZ 13 5] 12 73 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 S]] 602 MR 12ML EU/UZ
MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 11 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EU/UZ
MR 9ML EU/UZ 10 55 9 (535 20 6x3.5%x3.5 20 41.9 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ
MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.6 20.5 8.6 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ
BEARKIE ISO14728 51 HISZ BESHEEFNBRFBATH ST L : Cop=1.26 X Crgop
Mr/Mro My/M
L) y/Myo
Mp/Mpo — d—l oY —
C/Co t 1 C/Co 0‘ ?2 ‘ @ e H
ceo= lepe [} J - c/Co _7’ (c ‘ @ T ©) o g
o,
e e




‘0

sueanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. RY R

5.6 MR-W SUR% (i ~ EEZEHA)
MR-W ZURF (% ~ EEZ I A X HBA5R)

L

chc MR=WNW ="

19
18
1

®
—

! g
=
<]}

I
|

| d .
P3
MR 2W-MR 12W MR 15W
IR FERYT (mm) B EE RS (mm) B E RN (mm) HEBR(N) BFRE (Nm) E
AR IR K 5% 1R
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 ] N T Cro08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(Q) | EEL(g/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 28 8x4.5x4.5 60 74.4 57.6 12.3 85 45 M4x4.5 1.8 & 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 553 38.5 12.3 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 59.4 46 10.4 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.4 31 10.4 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN SU/ZU
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 78 30 = 6x3.5x4.5 30 50.7 B85} 8.8 24 23 M3x3 1/ 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.1 27.9 8.8 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 (585) 14 52 30 = 6x3.5x3.5 25 40.5 30.1 7.2 19 19 M3x3 1.1 1.9 812 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 31.6 21.2 7.2 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
* MR 5WL SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 23 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SU/ZU
* MR SWLC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5.1 1 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC SU/ZU
+ | MR SWN SU/ZU 6.5 85 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/ZU
* MR 5WNC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR SWNC SU/ZU
«* | MR 3WL SU/ZU 4.5 S 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.1 15.1 3.6 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/ZU
* MR 3WN SU/ZU 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15 10 3.6 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/ZU
* | MR 2WL SU/ZU 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 3.1 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU/ZU
« % 5
BENRKIE 1SO14728 5T E8 2 BESHEZFAFBEDNEFT L : Csp=1.26 X Ciopn
iy vy ° °
ce b e Mpieo Pa— R R
- & &
T

M3X0.5- E3|,
MRSWNC ~ MRSWLC




‘0

sueanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. RY R

5.7 MR-W SSR 3 (I @ # H /)
MR-W 7725 (i 22 35 & & m52)

L
w
o e P ] D
EE cpc; A | 5 © 15W 5 EW cpc MR-WN Tﬁ‘ - =
* o o L L *
W2 ‘ Wi P3 ¢ P
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERNY FERYT (mm) BERN (mm) B ERN (mm) HEBR(N) BFRE (Nm) E
BRI BRI
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 ] N T Cho08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(Q) | BEL (g/m)
MR 15WL §S/72 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.4 57.6 12 85 45 M4x4.5 1.8 8.8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SS/71
MR 15WN SS/7Z 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.3 38.5 12 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN SS/7Z
MR 12WL SS/71 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 59.4 46 10.1 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SS/71
MR 12WN $§/72 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.4 31 10.1 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN $§/71
MR 9WL §S/7Z 12 6 18 78 30 = 6x3.5x4.5 30 50.7 825 8.6 24 23 M3x3 1 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL §S/7Z
MR 9WN §S/71 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.1 27.9 8.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN S§S§/71
MR 7WL §S/77 9 (585] 14 52 30 = 6x3.5%x3.5 25 40.5 30.1 7 19 19 M3x3 1.1 1.9 €47, 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL §S/77
MR 7WN §S§/71 9 55 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 31.6 21.2 7 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN §S§/71
MR 5WL SS§ 6.5 S5} 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 23 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL S§
MR S5WLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5 1 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC S§
MR 5WN SS 6.5 a3 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SS
MR 5WNC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SS
*| MR 3WL SS/7Z 4.5 9 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.1 15.1 8.9 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SS/71
= | MR 3WN SS/71 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15 10 3.5 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN S§S/77
| MR 2WL SS/Z1 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 3 6.5 = M2x1.3 = = 1.8 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SS/7Z
X
BEARKIE ISO14728 51 H G2 BESHEEFBRBETH T : Coop=1.26 X Cg0p
Mr/Mro M.‘/&/D = — M2 5X0.45-92

L)
cet oo

P2

M3X0.5- E3|,
MRSWNC ~ MRSWLC




‘0

sunenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. RY R

5.8 MR-W SUER% (iHHE ~ EEZE S A L&)
MR-W ZUERZ (iHHE ~ BEEZHH ~ IR F KfH#EHE)

s
9]
Iz

E*l cpe = NG fT epc  ©  w 5 Tcpc MR=WNW =——mn
% ’ | Y = =

W2 Wi P3
MR 2W-MR 12W
MR 15W
HERS PERYT (mm) BEERY (mm) BEERN (mm) HEAR (N) S (Nm) E s
B SR AR AR A5 R K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg?2 ] N T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EEE(g) | EE (g/m)

MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 13.1 35 45 M4x4.5 1.8 8.8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE

MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 13.1 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE

MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 60.8 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.8 &Ll 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE

MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 1.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE

MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.8 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE

MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.4 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE

MR 7WL SUE/ZUE 9 515) 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 41.5 30.1 7.6 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE

MR 7WN SUE/ZUE 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32.5 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
* | MR 2WL SUE/ZUE 4 g 4 S 10 - 2.8x1.8x1.0 10 11725) 11.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE/ZUE

A s

BENRKIE ISO14728 518182  BESHEBRTEFATHE T L : Csa=1.26 X Cio0n

Mr/Mro My/Myo
L) L P1
cico t lc/cQ i © o g o o
feee. o | ©) ©
e [Py | e 9 £ 9 6 :
f - ©) ©




‘0

sunenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. RY R

5.9 MR-W EERZ% GHEZEE H ~ MR )
MR-W EZZR%| (HEZH F ~ h0&F KRS

L
W 1
m MR 15W o
ol e | i =
J-llfepe— INES S 18 - F cpc  MR-WN W ——
x ﬁ © > : ; —— =
L o
W Wi P3 ‘ F
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERS FERYT (mm) BERN (mm) B ERN (mm) HEBR(N) BFE (Nm) E
AR R K A58 K
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg?2 7] N T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(Q) | BEh (g/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 12.8 85 45 M4x4.5 1.8 €8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 12.8 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 60.8 46 10.9 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 10.9 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 78 30 = 6x3.5x4.5 30 51.8 825 9.2 24 23 M3x3 13 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.2 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 55 14 52 30 = 6x3.5%x3.5 25 41.5 30.1 7.5 19 19 M3x3 1.1 1.9 842 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 55 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 32.5 21.2 7.5 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.3 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ
BEARKIE 1SO14728 5T E5 2 BEBHEBEFAFBEDEHT LI : Csp=1.26 X Cjons
Mr/Mro My/Myo
—~ L P1
cico t lc/cQ 3 © o al 6 o
—_—— 9 ® 2
e [Py | e 9 £ 9 6 :
f - ©) ©




‘0

sunenenzn | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. RY R

5.10 MR-W EUZR %I (I%HE ~ M EBEZ = A L& A)
MR-W UZZRZ (GFHE ~ AFMEmZES A~ Nse A LR

s
9}
| =

2

L fepe—= ISS [ e oW J’ 5 /é TCPC MR=WNW —
y T 1 /) T

—

|
=

|

\

2|
R L:
|
|-

W> Wi P3
MR 9W-MR 12W MR 15W
HERT ERT (mm) BERY (mm) BERN (mm) HEEEH (N) FFHAE (Nm) g 2
SRR SRR
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 w L ] h2 P1 P2 Mxg?2 4} S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EEE(Q) | aEn(g/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 13.1 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 13.1 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60.8 46 11 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 1 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51.8 39.5 9.5 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
BEARKIE ISO14728 5T E5 2  BEBHEBEFAFBEHEHT L : Csp=1.26 X Cjonn
Mr/Mro My/Myo
L) L P1
cico t lc/cQ i © o g o o
feee o 0 ®) ©
e [P | —co 9 ¢ 9 6 :
L+ - © ]




MR | szsmsmeazs

sTRERFRMEENEN | S |

5. RY R

M1
L [
- U
z (| BVl ——=
\ \
W1 ‘ ‘
5.11 THEABRERMRU-MAT!
R BIER
AU SRAR I EERY (mm)
Hi Wi P M1
MRU 15M 9.5 15 40  M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25  M4x0.7
MRU  9M 5.5 9 20  M4x0.7
MRU  7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 83 5 15 M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35
5.12 THAEIMRU-WHRF
RYBRER
BRI SRAR I EERSY (mm)
Hi Wi P M1
MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8
MRU 9W 7.3 18 30 M4x0.7
MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7
MRU 5W 4 10 20  M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15 M3x0.5

ST Miniature Stroke Slide series
STRNERTEMEEEH X5




ST | sizapses

STRERGRMRBNEN | S |

BAF - BREIRE

STRIARTEMERIMBANR T X RHE
BRRE > RAYPERHRFBRN45EZ TS
ASEMHEE  EAREZBRHT > EAK
ARTHE  DUESEFHED > RORES
&t HEEDEE

STV RATIE MBI /B SR AT IE £ 150°C -

MRAEBHREERE - WA MERER
PR -

T1 : 200°C T2 : 300°C
BRNEXREEVEANTED

BETBERIEEE

STRIERATREMBRMBIRRIFZELN
BITRE ARETHHRERER  RE
AEIRE)  FTLUBTRER  BEEMEDE -

STAVA IRATIR M R 1R IR B iR -
B B VB RS AT
LR R BT B -

STRERITEMEBMEBINREIERE
2 REFRAKBELNEFI LB
EZMBEIAKIE  ENAF RN -

iy /63 £ 55 €2

STRARITEMERIEBNMAZEN B
2~ SR R AR IS B R IR 2 NSRS A
B R UG RATENYE - A5
RE-RE -




ST

STRERITEMEBHNRIY

STRERITIEMEIBHNRI

2. WMEH

BE

STRUEMRATERMERMEBNEMP, H NZT&E
BESE WRTER - F2HAB7EMHN -

B

ST RAT R M E R BBE B AR
JHAEE B BATHE LENA - A
W E2RAE10EMHA -

C 3
L=Ks [%] - 105

Ln Kst

L
T 25060 T Vm- 60

FR148

—Q9)

—(20)

TAEERK

STRARITEMEMMEBNIRMAMEREBER
2 BvVoRV > FE2HESEMRERX -

BmEFwL

STHARTEMEKUEBUNEESHITA
AR (19) ~ (20) FHEBH - EAXNRIRE
ISO 14728-1 -~

Kst

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

IRIB 1SO14728-1 22T R HE

TEMEMNUERE

=Pp(mm - f, - 10-4 —8)
REEFEREANTRER  SH 23 S (mmi= Dimmis by
STRARTRREAEANNETEE A oy = (). 1, 105 — @D

HiEEED  EREEHLUEREEANE
AKX (15) ~ (21) ~ (7) MEHEBRE
BMEFwME  FEARM  (19) ~ (20) ©

€3(mm) = f3 - 103 —a7)

EEmESLEA

F18HEMIINERE B R REABERKFAKE
ANSTREARITEMERMEBDN -

Vo Al Ordering Designation
Size
fi | fa | fs | fi | f2 |fs| ST 7 M VO P 27/ 30x30 To
7 5 200 4 3 130 3
9 5 300 6 4 200 4
12 6 380 8 4 250 6
15 7 530 12 5 350 8

3. ATIBZAA

STRIRRITERBERMEBANMNIERESR
ST7M VOP 27/30x30To 7% 61 » 834N £3% -

ST




ST | siwapsemzaazs STRERFRMEBIRN | S |

4. R
P4 nxP1
Lr
ST 5 o 7 I © o
T El @ — 'EI ! 1 i I @ @ @ @ -
£ F e e I @ o o
W2 Wi Lr
L1
Lb
S B8R (mm) MERT (mm) BERYT (mm) -
H W2 P Wi hi Dxdxg; P1 P2 W h2 Mxg, t
ST7/M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7/M
ST9M 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 ST9M
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
SRR BAE PUERY {mm) AR (mm) &5(N) B4 (Nm)
Ls Lr L2 Lg N Lb L1 P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo
ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 210 1580 59 3.4 3.4
ST7M 4] 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
STOM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50 47 .4 1.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 11.2 2 75 72.4 1.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 11.2 3 100 97.4 1.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




AR
HR memo

CpC AR/HR 27 580508 5 357 &

BRIEBHR—ERDES|  CHBKRDRRDENBERRRBER  FEARTARLBBIRSNLURBEFRILES
EREBIREEENETATES  REBONERAEEN - REVEATREXRBEEFHNERZRA -
RERGIEBIEAFS - CPC JRAPU MR - (HVBERFIEFBNEMERNE R EEIRIUES AR - Bt
ENETEFERITHOTTAZRS » TRAERIS AR TR ERORIB M - # e PU R ~ TOH ~ SUMA0T0RE - EEBEERMB MR RIFEERE -
WEAEN - BRAEERS ~ HILERREM - CPC &M PU RS EATHRBThAEET LI TR |

ARTS BUEE MR BIE = BRI
G © 8pcs. AR15-Block (i f#HHE) / 4pcs. ART5MN-Rail-N class-L 1500
BRFUNEEEEE) [ 1.8KN(C=9KN ~ CO=17.5KN)
T 0.96m
BATRARE m/s
by DAPHNE SUPER MULTI 68 (5 64.32 CST 40°C)
HEES EATHRERINEEE (RSEAS BT HERHEE)
pilEyes g .
" ARER = AR

SRR - (AR RRRIR SRR LS B Ry R 2 s

R 48 4t1E 281 1T 3820 hr £t 8802 km
+
0.7c.c| HERERE
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 EE%%@E @MEE%‘%JEE@
SE{TREEE km BREHEREY
1. BERE K2 HEER 2. IREREL3 I EBER

=t P TRERTEE EEEREY EEREEEY
HOMIER BORIER e it 3] ORISR

HIEEIER

3. BRPEAREE R ESE

= RIS

B EATRSE £ 3820hr £ 8802 km » /\[ERIIBEH -
AMEREER—HE LRATE - FRRIRIMRRTRE
HIVREMEL BRI EY) - FRENEERECRR
HARGERREBY -

BRERAEZIR T R EEE




